

内蒙古:用心用力做好转业军官“阳光安置”

《内蒙古日报》消息 为切实做好年度转业军官安置工作,8月27日,自治区退役军人事务厅与内蒙古军区政治工作局在呼和浩特市举行2024年度自治区本级安置转业军官选择单位现场会,以“阳光安置”帮助转业军官走好从部队到地方的“第一步”。

据悉,我区本级安置转业军官以“服役时间越长、贡献越大、安置越好”为导向,按照积分选岗的安置办法,在自治区党委组织部、编办等相关部门的通力协作下,提供行政单位计划59个、参公单位计划13个、事业单位计划14个,供在区本级安置的62名转业军官选择。

选岗现场,以阳光透明为准则,体现了统一赋分标准、统一集中赋分、统一按职级排序“三统一”和赋分标准公开、赋分结果公开、各职级排序公开、安置计划公开、选择单位和结果公开“五公开”,营造了风清气正的移交安置工作氛围,让转业军官“放心”更“安心”。

近年来,全区各级退役军人事务部门高度重视转业军官安置工作,不断深化安置工作改革创新,走出了一条“创新模式、阳光安置、跟进服务、综合考评”的安置新路,转业军官安置质量不断提升。我区计划在8月底全部安置完毕,努力做到部队、转业军官、接收单位“三满意”。(于欣莉)



暑运迎返程高峰

8月28日,在呼和浩特东站,大批旅客走出车站。据了解,进入8月下旬,呼和浩特东站迎来暑运返程高峰,学生返程流、旅游流、探亲流、务工流叠加,客流持续保持高位运行。

摄影/草原云·北方新报首席记者 牛天甲



能工巧匠齐聚包头,看看谁是王中王!

本报讯(草原云·北方新报记者 刘睿睿) 8月27日,由内蒙古自治区人民政府主办,内蒙古自治区人力资源和社会保障厅、包头市人民政府承办的内蒙古自治区第二届职业技能大赛在包头市开幕。本届大赛以“技兴北疆 能创未来”为主题,为期3天,共设立56个竞赛项目,全区1398名优秀技能选手参赛,是内蒙古迄今为止举办的规模最大、人数最多的综合性职业技能赛事。

本届大赛竞赛项目增加了人工智能训练、无人机装调检修、全媒体运营、健康照护等9个数字技术技能类和社会服

务类的新职业赛项,参赛人数相比第一届职业技能大赛增加457人,实现全区参赛地区全覆盖。大赛邀请京津冀、沿黄流域、东北地区等省区市的108名优秀选手参加10个项目的友谊赛,30个省区市和新疆生产建设兵团派代表团观摩大赛。

据介绍,近年来,内蒙古扎实推进“技能内蒙古行动”,不断健全技能人才培养、使用、评价、激励机制,技能人才规模不断扩大、素质稳步提升、活力充分释放。截至7月底,内蒙古技能人才总量达399.5万人,为推动经济社会高质量发展提供了坚实的技能人才支撑。

洒扫以待 喜迎开学

新报讯(草原云·北方新报记者 郝儒冰) 8月27日,记者从呼和浩特市环境卫生服务中心了解到,为了给广大师生营造干净、整洁、舒适、有序的学习和生活环境,全市环卫部门周密部署,提前对校园周边开展专项整治行动。

整治行动主要根据学生返校实际情况,适时调整作业人员和车辆,增加主次干道和小街巷巡回保洁频次,集中清理校园周边软包装、小广告、废纸屑等垃圾杂物,利用洗扫车、洒水车等机械车辆对道路进行清洗和降尘作业,增加路面湿润度,减少扬尘污染,同时全方位深度清洁校园周边公交站亭、广告宣传栏、指示牌、果皮箱等城市基础设施,消除积土及附着污渍,实现物见本色,提升整洁度。各级检查组对校园周边全面督导检查,及时发现问题并整改到位。

整治行动开展以来,环卫部门已累计出动4.3万余人次,出动垃圾清运车、机扫车、皮卡车、三轮车、装载机等作业车辆6284台次,清理擦拭果皮箱数量2.08万余个,清洗擦拭隔离护栏22.57万余米,清掏雨水井1.03万余个,清理各类积存垃圾,消除了一批校园周边卫生死角。

●记者8月27日从内蒙古自治区科技厅了解到,国家自然科学基金委员会公布了2024年国家自然科学基金评审结果,内蒙古20家单位336个项目(不含区域创新发展联合基金项目)获得立项资助,同比增长2.6%,资助经费1.1亿元,同比增加2.6%,青年科学基金项目立项数同比增加40%,获批项目数量和层次均有所提升。这表明我区基础研究能力实现了新提高,特别是青年科学家研究能力有了大幅增强。(郝少英)

◎速读